

vergadering van
15 maart 2007

Verslag van de vergadering

aanwezige ambtenaren :
F. De Neve,
P. Gouffaux (directeur
Toerisme O.-VI),
J. Cools,
W. Blondeel
(secretaris)

verontschuldigd
D. Bafort, P. Eerdekens,
M. Joris, leden ;
M. Haegens, griffie

kenmerk 60/dir/wb-tb/60/00c/07002
betreft **6^e Commissie van de Provincieraad, donderdag 15
maart 2007, 19.00 - 20.30 uur in het Provinciehuis,
Banketzaal**

Aanwezige commissieleden :

A. De Gussem (voorzitter), R. Corijn (ondervoorzitter).
D. Alici, G. Anthuenis, B. Blommaert, C. De Brandt, C. De Padt, H. De
Sutter, C. Franssen, S. Herman, J. Lafkioui, L. Lebon, N. Morreels, Y.
Note, G. Stockman, C. Van Belle-Vanderstricht, K. Van Cauwenberge, M.
Van der haeghen, P. Van Keymolen, J. Van Pée, M. Verheirstraeten, M.
Verheyden, I. Verleyen, T. Veys, G. Wymeersch (effectieve leden).
B. Alens, L. Lampaert, E. Schollaert, F. Van Eeckhout (plaatsvervangers).
M. Lootens (voorzitter provincieraad).
E. Couckuyt (gedeputeerde).
J. Janssens (niet-leden).

De Voorzitster deelt bij aanvang mee aan dat de Provinciale Jeugdraad gevraagd heeft om gehoord te worden rond het negatief advies dat deze geformuleerd heeft met betrekking tot het jeugdwerkbeleidsplan-jaarplan 2007 (oorspronkelijk voorzien op de agenda onder punt 7). Vermits dat advies in essentie betrekking heeft op het begrotingsontwerp 2007 zal de delegatie gehoord worden vóór de bespreking van het beleidsprogramma 2007-2012 en de begroting 2007.

1. Goedkeuring verslag van 8 februari 2007
Geen bedenkingen.

2. Begroting 2007 : horen van een delegatie van de provinciale jeugdraad

Namens de jeugdraad nemen het woord : dhr Tom van Cauwenberge, voorzitter, Filiep Devriendt (Cojema) en Els Bosmans (Sjalom).
Zij benadrukken het volgende :
- op de toepassing van het reglement jeugdwerk wordt niet fundamenteel bespaard, maar voor de volledige uitvoering van het reglement is er al enkele jaren een tekort van ongeveer 20 %;
- de besparingen situeren zich vooral in de hoek van de convenanten en de nominatimsubsidies; meer concreet worden Cojema, de

./...

Kinderrechtswinkel en Sjalom genoemd, vooral te situeren in de hoek van de kwetsbare jeugd.

Hun vragen : is een overgangsmaatregel mogelijk ? is een andere prioriteitenorde mogelijk ? is nog iets mogelijk om ook het budget jeugdwerk nog op te trekken ?

Tussenkomen van mevr J. Lafkioui en dhrn. Veys en Lootens.

Antwoord : gedeputeerde E. Couckuyt.

3. Algemeen beleidsprogramma 2007-2012 : "Provincie Oost-Vlaanderen : Voor ieder van ons"

Documentatie vooraf bezorgd.

Tussenkomen van mevr. Van der haeghen en Lafkioui, en dhr. Veys.

Antwoord : gedeputeerde E. Couckuyt.

4. Budget 2007 - 3^{de} reeks wijzigingen

Documentatie vooraf bezorgd.

Tussenkomen van mevr. Alici en Lafkioui en dhr. Veys.

Antwoord : gedeputeerde E. Couckuyt.

5. Intercommunales : PMSIV Lemberge - voordrachten

Documentatie vooraf bezorgd : Verslag aan de Raad + bijbehorend Ontwerp van Besluit (0702466).

Vraag : dhr Veys.

Antwoord : gedeputeerde E. Couckuyt.

Doorverwijzing dossier naar de provincieraad.

6. Autonoom provinciebedrijf Provinciaal Zorgcentrum Lemberge - aanstellingen

Documentatie vooraf bezorgd : Verslag aan de Raad + bijbehorend Ontwerp van Besluit (0703056)

Vragen : geen.

Doorverwijzing dossier naar de provincieraad.

7. Gewoon provinciebedrijf PISAD – aanduiding vertegenwoordigers in Raad van advies

Documentatie vooraf bezorgd : Verslag aan de Raad + bijbehorend Ontwerp van Besluit (0703088)

Vragen : geen.

Doorverwijzing dossier naar de provincieraad.

./...

8. Jeugd – Jeugdwerkbeleidsplan : Verantwoordingsnota 2006 en jaarplan 2007

Documentatie vooraf bezorgd : Verslag aan de Raad + bijbehorend Ontwerp van Besluit (0701859)

Al impliciet besproken onder agendapunt 2.

Vragen : dhr Veys.

Antwoord : gedeputeerde E. Couckuyt.

Doorverwijzing dossier naar de provincieraad.

9. Jeugd : geplande werken aan het jeugdvormingscentrum te Dendermonde.

Documentatie vooraf bezorgd : nota (061/60g/07020)

Het punt is geagendeerd op vraag van dhr Veys.

Vragen : mevr. Verheirstraeten, dhr Veys.

Antwoord : gedeputeerde E. Couckuyt en jeugdconsulent Jan Cools.

10. Noord-Zuidsamenwerking – Noodhulp aan Rwanda met betrekking tot repatriëring van Rwandese vluchtelingen (cf. provincieraad 14 februari 2007 – 10 000 EUR).

Documentatie vooraf bezorgd : nota met bijlagen (061/12a/07008)

Vragen: dhr Veys.

Antwoord : gedeputeerde E. Couckuyt.

11. Varia

11.1. De Voorzitster deelt mee dat een werkbezoek wordt voorbereid aan de administratie en aan het woon- en zorgcentrum Lemberge.

Wellicht best op een woensdagnamiddag.

De datum wordt zo snel mogelijk meegedeeld.

11.2. Dhr Veys vraagt om een overzicht van de adviesorganen van het bestuur.

De administratie zorgt daarvoor.

Gent, 19 maart 2007

William Blondeel
secretaris

A. De Gussem
voorzitter